
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ОПЕРАТОР ПК, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Черкаси

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Користуюся комп’ютером на рівні досвідченого користувача, вмію
виконувати роботи по переустановленні ПЗ, різних ОС, встановлення і налагодження локальних мереж і мережі
Інтернет. відмінно володію такими програмами, як: MS “Word”, MS “Excel”, MS “Internet Explorer”, MS “Outlook
Express”, володію навиками роботи із програмою 1С «Підприємство». Володію «сліпим» методом набору тексту.
Вмію користуватися офісною технікою. Знаю технічну англійську. З 2012 р. по 2013 р. працював на посаді «Оператор
ПК». До посадових задач входило: обслуговування ПК даного підприємства та офісних приладів. Прорахунок
вартості метало пластикових конструкцій в програмі «1С Підприємство», оформлення договорів, замовлення товару
з заводу через електронну пошту і підтвердження правильної побудови конструкцій в телефонному режимі. &#8195;
З 2013р. по 2014р. працював на посаді «Комплектувальник меблевої фурнітури». До посадових задач входило:
Адміністрування сайту даного підприємства(додавання та редагування нової продукції, новини магазину та ін..),
комплектація фурнітури, поріз металевих і алюмінієвих профілів, розміщення товару на вітринах, навчання,
консультування та перевірка знань фурнітури стажерів.2011-2013 р. Східноєвропейський університет економіки і
менеджменту. Спеціальність «Економічна кібернетика». Кваліфікація магістр з економічної кібернетики в
інформаційному менеджменті.2005-2008 р. Канівське ВПУРМ. Спеціальність «Оператор комп’ютерного набору,
ремонт та обслуговування офісної техніки». 2008-2010 р. Канівське ВПУРМ. Спеціальність «Конструювання,
виробництво та обслуговування радіотехнічних пристроїв» 2010-2011 р. Східноєвропейський університет економіки і
менеджменту. Спеціальність «Технік-програміст»

https://jobs.ua/resume/cherkassy

	ОПЕРАТОР ПК, 3 000 ГРН.
	Додаткова інформація


